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Starostka Chicaga ubytovala migranty z Texasu na předměstí, které je
obývané republikánskými voliči
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Starostka Chicaga ubytovala migranty z Texasu na předměstí, které je obývané republikánskými

voliči

Připomínám, že již od jara zasílá guvernér Texasu migranty, kteří jsou zachyceni na hranicích,

dál do demokratických bašt. Nejprve směřovaly všechny autobusy do Washingtonu. Aby to

ovšem nebylo líto další baště demokratů, bylo posléze několik várek zasláno i do New Yorku a

naposledy také do Chicaga. Dalšími obohacenými mají být i města Boston, San Francisco,

Portland nebo Seattle.

Dohoda, která stála Texas 12 milionů dolarů, přichází v reakci na imigrační politiku prezidenta

Joe Bidena. „Nečinnost prezidenta Bidena na naší jižní hranici nadále ohrožuje životy Texasanů

– a Američanů – a zahlcuje naše komunity,“ uvedl guvernér Abbott v prohlášení.
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Ovšem kolem poslední zásilky do Chicaga byl docela poprask. Černá lesbická starostka se totiž

po příjezdu migrantů do jejího města zachovala poněkud neočekávaně…

Podle chicagské vyhlášky o uvítacím městě se úředníci neptají na imigrační status, ani tyto

informace nebudou zveřejňovat federálním úřadům. Minulý týden, když do města dorazili první

migranti, starostka Chicaga Lori Lightfootová uvedla, že její administrativa si je vědoma plánu,

a že město pracuje na nalezení přístřeší a dalších služeb pro lidi, kteří byli přivezeni prvním

autobusem.

„Pro Chicago je to tak důležitý okamžik, protože naše město bylo útočištěm pro tisíce nově

příchozích. Vítáme je a nebudeme se obracet zády k těm, kteří potřebují naši pomoc nejvíce,“

uvedla Lightfootová ve svém středečním prohlášení.

„Chápeme, že mnozí prchají z násilného, traumatického nebo jinak nestabilního prostředí.

Těmto lidem poskytneme základní služby, protože naši komunitní partneři usilovně pracovali

na tom, aby jim poskytli vše, co potřebují.“

Republikánská čtvrť na západním předměstí Chicaga však byla překvapena, když se u nich

objevil autobus se 64 migranty, kteří přijížděli z Chicaga, aniž by byli místní upozorněni.

„Neobdržel jsem žádné oficiální informace od města Chicago, státu nebo Cook County,“ řekl

starosta Burr Ridge Gary Grasso ve čtvrtek NBC 5.

„Tito lidé by neměli být používáni jako političtí pěšáci,“ řekl Grasso v rozhovoru. „Přesto jim

pomůžeme dostat se zpět do života, a tím lépe, pokud se tak učiní v Burr Ridge, ale je

pokrytecké, když si Lightfootová stěžuje na to, že texaský guvernér posílá migranty do Chicaga a

pak je posílá na předměstí.“

Ohodnoťte tento příspěvek!
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